

Referat fra årsmøde den 29/04-2023

Dagsorden

- Velkommen
- Formalia
- Beretning
- Årsplan
- Budget og regnskab
- Fastsættelse af kontingent
- Lønramme af Daglig Ledelse
- Valgs påvirkende indkomne forslag
- Valg
- Indkomne forslag
- Uddeling af Frivillig gaver
- Evt

Velkommen

Brian Autismeforeningen, byder velkommen og sætter Årsmødet i gang og takker for Autisme Ungdom for invitationen

Silke 1, byder velkommen siger hej og siger tak til alle dem der mødt op til Årsmødet

Formalia

Årsmødet gyldighed

Årsmødets gyldighed er enstemmigt vedtaget.

Valg af dirigent

Opstillede: Angelina og Emilie

Valgt: Angelina og Emilie

Valg af referent

Opstillede: Angelina

Valgt: Angelina

Godkendelse af dagsorden

Dagsorden godkendt

Godkendelse af forretningsorden

Forretningsorden godkendt

Valg af stemmetællere

Opstillede

Valgt

Kirstine, Brian og David

Kirstine Brian og David

Beretning

Silke 1, læser beretning op jf. bilag 1, som er følgende;

Autisme Ungdom har været så heldig at have et massivt vokseværk det sidste år og især i den sidste del af 2022. Vi er gået fra at afslutte 2021 med lidt over 400 almene medlemmer og 100 støttemedlemmer til nu at have over 750 almene medlemmer og over 130 støttemedlemmer. Dette er vi rigtig glade og taknemmelige for.

Det er vores medlemmer, der gør os til den forening, som vi er, og vi er i Autisme Ungdoms hovedbestyrelse virkelig glade for den store tilslutning. Vi har haft et godt og aktivt år på nationalt hold.

Efter den store genåbning efter Corona har vi også rigtigt kunne begynde at være aktive rundt omkring i landet. Både i den politiske sfære, hvor vi er begyndt af få mere indflydelse, men også i foreningen i form af at holde flere og større arrangementer for vores medlemmer.

Genåbningen har også betydet, at vi har haft mulighed for at deltage i messer, hvilket både har øget vores synlighed som forening og styrket vores professionelle netværk. I forbindelse med den øgede synlighed har vi også oplevet øget interesse for vores foredrag. I 2022 øgede vi vores foredragskorps fra 1 til 4 personer, og vi har fået overvældende positiv feedback på vores foredrag. Det er vi både glade for og stolte af. I 2022 lykkedes det os at få afholdt vores sommercamp for 30 autister og 9 frivillige. Det var en spændende og lærerig tur, som for mange var årets højdepunkt. Vi glæder os til at gentage succesen i 2023.

Vores lokalafdelinger har dog stadig haft et turbulent år, hvor der både har været gode perioder og perioder hvor der har været brug for mere støtte. Heldigvis afsluttede vi 2022 med en mere stabil periode for vores lokalafdelinger, og med snak om at åbne en 9. lokalafdeling i Sønderjylland, ser vi forhåbentlig ind i 2023, hvor denne fremgang fortsætter.

2022 har for Autisme Ungdom også været et år, hvor vi har haft god dialog med vores forskellige samarbejdspartnere, og på den måde har skabt flere muligheder for vores medlemmer. Vi har især været glade for vores virksomhedsstøtter for deres økonomiske og praktiske støtte til vores forening. Som altid er vi taknemmelige for vores tætteste samarbejdspartner, Autismeforeningen, for det gode arbejde, som de gør for autismesagen. Ikke mindst er vi taknemmelige for, at de inkluderer os i debatten og styrker vores stemme.

Vi glæder os til at fortsætte det gode, stærke samarbejde med Autismeforeningen i 2023.

Grundet Autisme Ungdoms vokseværk i medlemstal, har vi også haft stigende indtægter til foreningen. I slut 2021/start 2022 prøvede vi kræfter med vores første fondsansøgning, og vi fik også ekstra tilskud fra DUF grundet stigende medlemstal. Det har gjort, at vi har haft de økonomiske midler til at have vores forperson frikøbt på deltid i 2022, hvilket har givet hende større mulighed for at kunne udfylde sine voksende arbejdsopgaver.

Vi kommer i 2023 til at have fokus på at styrke og stabilisere vores økonomiske situation. Det har til formål at vi kan imødekomme de ekstra arbejdsopgaver, der følger med det stigende medlemstal og den stigende efterspørgsel på Autisme Ungdom, både i forhold til foredrag og politiske arrangementer. Vi, i Autisme Ungdoms hovedbestyrelse, er dybt taknemmelige for alle vores medlemmer og især for vores seje frivillige, som gør en stor indsats både lokalt og nationalt. Vores forening ville ikke være det samme uden jer.

Vi glæder os til et fantastisk 2023 sammen med jer. Fra Autisme Ungdoms hovedbestyrelse

Fra Autisme Ungdoms Hovedbestyrelse

Amalie 37, spørger til lokalafdelingernes turbulente år

Silke, 1 og Naja, 11 fortæller at vi arbejder på at stabilisere lokalafdelingerne og arbejder på at nationale hold at skaffe flere ressourcer på dette område

Sofie 689, fortæller at de er kommet rigtig langt for lokalafdelingerne.

Hovedbestyrelsens beretning er enstemmigt godkendt

Årsplan

Silke 1, Årsplanen for 2023 fremlægges jf. Bilag 2, som indeholder følgende;

Januar;	Marts;	Planlægningstur
DUF Ansøgning	Autismeugen	Sommercamp
Februar;	Ligeværd Messe	SUMH Repræsentantskab
UU-messe	April;	Sikon
Intro til bestyrelsesarbejde	Autismes dag	Årsmøde

Maj;	EU-tur til Skotland	
Idrætskonference		Oktober;
Hollandstur	August;	Workshops
Juni;	Uddannelses Kampagne	November;
DUF-ansøgning	Copenhagen Pride	Galla
Autistic Pride dag	September;	Skivekonferencen
Folkemødet	UU messe Vejle	December;
Juli;	Ligeværd Messe Århus	International handicapdag
Sommercamp	Specialkompasset	Julefrokost

Årsplan for Autisme Ungdom 2023 godkendt

Budget og regnskab

Regnskab

Angelina 2, fremlægger regnskabet 2022 for Årsmødet med fokus på ændringer fra hvad der blev forventet

Regnskab 2022 enstemmigt godkendt

Budget

Angelina 2, fremlægger budgettet 2023 for Årsmødet med fokus på de store arrangementer for det kommende år

Budget 2023 enstemmigt godkendt

Fastsættelse af kontingent

Kontingent for Alm medlemmer

Forslag fra HB:

Tier 1: 75 kr.

Tier 2: 125 kr.

Tier 3: 250 kr.

Følgende kontingentsats enstemmigt godkendt:

Tier 1: 75 kr.

Tier 2: 125 kr.

Tier 3: 250 kr.

Kontingent for støttemedlemmer

Tier 1: 150 kr.

Tier 2: 300 kr.

Tier 3: 500 kr.

Følgende kontingentsats enstemmigt godkendt:

Tier 1: 150 kr.

Tier 2: 300 kr.

Tier 3: 500 kr.

Kontingent for firmamedlemskaber

Tier 1: 3.000 kr.

Tier 2: 4.500 kr.

Tier 3: 8.000 kr.

Følgende kontingentsats enstemmigt godkendt

Tier 1: 3.000 kr.

Tier 2: 4.500 kr.

Tier 3: 8.000 kr.

Kontingent for institutionsmedlemskaber

Tier 1: 1.500 kr.

Tier 2: 2.500 kr.

Tier 3: 8.000 kr.

Følgende kontingentsats enstemmigt godkendt:

Tier 1: 1.500 kr.

Tier 2: 2.500 kr.

Tier 3: 8.000 kr.

Kontingent for elevrådsmedlemskaber

500 kr.

Følgende kontingentsats enstemmigt godkendt

500 kr.

Lønramme af Daglig Ledelse

Forslag fra hovedbestyrelsen:

Op til 12.500 kr. for deltidsarbejde og op til 25.000 kr. for fuldtid

Mads 1126, spørger til hvorfor satsen er lidt højere end ved andre ungdomsorganisationer

Naja 11, Silke 1 og Angelina 2 forklare sammen at det er en blanding af at sikre Daglig Ledelse ikke er økonomisk presset. Samt at dem der sidder i Daglig Ledelse, kan have ekstraudgifter grundet deres handicap og sikring af at hvis vi frikøber Daglig Ledelse, så skal de kunne fokusere på deres arbejde i stedet for deres økonomi.

Følgende lønramme for daglig ledelse er enstemmigt godkendt:

Op til 12.500 kr. for deltidsarbejde og op til 25.000 kr. for fuldtid

Valgs påvirkende indkomne forslag

Naja 11 læser følgende forslag op

”§ 9, Stk 4. Hvis et medlem af daglig ledelse eller hovedbestyrelsen trækker sig fra sin post, har vedkommende mulighed for at få den bagerste plads i suppleant-rækken, hvis personen ønsker dette. Hovedbestyrelsen skal godkende dette med simpelt flertal på et lukket punkt på det førstkommande hovedbestyrelsesmøde.”

Angelina 2, fortæller at vi skal passe på hinanden og vi arbejder med en sårbar gruppe og derfor skal det være plads til hvis nogen har behov for at gå lidt tilbage uden at

Emilie 27 og **Silke, 1** bakker op om forslaget

Tobias, 1147 spørg ind til hvis ingen suppleanter ønsker posten

Angelina 2, Silke 1 og Emilie 27 forklarer at så ville 1. suppleant blive defakto valgt, som HB-medlem

Forslaget godkendes med enstemmigt flertal

Silke 1, læser følgende forslag op;

”§ 26. Hvis Autisme Ungdom ikke har nogle interne regler eller retningslinjer for et bestemt område, så følger Autisme Ungdom gældende lovgivning og domspraksis gældende for foreninger. Dette gælder også sanktioner.”

Amalie 37, stiller følgende ændringsforslag;

”§ 26. Hvis Autisme Ungdom ikke har nogle interne regler eller retningslinjer for et bestemt område, så følger Autisme Ungdom gældende dansk lovgivning og domspraksis gældende for foreninger. Dette gælder også sanktioner.”

Det originale forslag, læst op af **Silke 1**, falder

Angelina 2, forklare til Årsmødet, at dette er allerede noget vi gør og vil bare gerne præcisere det.

Naja 11, fortæller yderligere at dette er også for at mindske konflikter og gøre det nemmere for medlemmer der ikke er vant til aktive i foreningens livet.

Forslag fra **Amalie 37**, er enstemmigt vedtaget

Silke 1, læser følgende forslag op;

”§ 21. Hovedbestyrelsesposter, inklusiv suppleantposter, er tillidsposter i Autisme Ungdom. Dette betyder at Autisme Ungdom ser særligt groft på brud på tavshedspligten.

Stk 2. Daglig Ledelse kan midlertidigt fjerne adgang til Autisme Ungdoms ejendom og værktøjer, hvis der er mistanke om brud på tavshedspligten. Herefter skal der indkaldes til hovedbestyrelsesmøde hurtigst muligt.

Stk 3. Hovedbestyrelsen kan med $\frac{2}{3}$ flertal fratage et hovedbestyrelsesmedlem deres post for brud på tavshedspligten.”

Angelina 2, uddyber at forslaget er stillet for at både sikre hovedbestyrelsens forståelse af tavshedspligt og sikre medlemmers tryghed.

Hilde 410, spørger til hvorfor sidste stykke er der, da det allerede er noget hovedbestyrelsen kan.

Angelina 2, forklarer det sikkerhedsmæssige grunde

Naja 11, uddyber at det for at sikre man, at hvis vedtægten skulle komme i brug, så er alle oplyst om, hvad der står i vedtægterne og hvilke potentielle konsekvenser dette kan have.

Andreas 72, fortæller at der allerede en præcedens der allerede er i Hovedbestyrelsen

Emil 414, fortæller at det er vigtigt at for at beskytte medlemmer at når de kommer med noget, at de kan være sikre på at hovedbestyrelsen ikke fortæller det videre.

Tobias 1147, spørger til hvornår man har tavshedspligt

Angelina 2, forklare at det gælder personsager eller hvis der er ønske om det fra hovedbestyrelsen side, men at hovedbestyrelsen altid bliver informeret om det, hvis det man snakker om, er tavshedspligtigt.

Forslaget går igennem med enstemmigt flertal

Silke 1, læser følgende forslag op;

”§ 31 Ved valg på et ekstraordinært årsmøde, behøves der kun at afholdes valg til eventuelle ubesatte poster i Daglig Ledelse samt i hovedbestyrelsen. Ved simpelt flertal kan Årsmødet beslutte at afholde valg til alle poster.”

Forslaget går igennem med enstemmigt flertal

Naja 11, præsenterer følgende forslag;

”§ 5 Som medlemmer kan optages personer mellem 13-35 år, der ønsker at støtte organisationens formål.

Stk. 2 Personer over 35 år, samt firmaer, skoler, elev- og studenterråd, bo- og aktivitetssteder samt foreninger, der ønsker at støtte organisationens formål, kan optages som støttemedlemmer uden stemmeret.”

Naja 11, lægger vægt på hendes forslag, at vores aktive medlemmer er ældre, at hun ønsker, vil følger de andre handicaporganisationer i SUMH og at vores frivillige kræfter ligger i de ældre grupper.

Andreas 72, spørger indtil i forhold til hvordan det hænger sammen med DUF (Dansk Ungdoms Fællesråd)

Anton 73, opklarer at vi ikke får penge for de medlemmer over 30, men så længe vi har minimum 50% under 30.

Silke 1, læser følgende forslag op;

”§ 5 Som medlemmer kan optages personer mellem 13-33 år, der ønsker at støtte organisationens formål.

Stk. 2 Personer over 33 år, samt firmaer, skoler, elev- og studenterråd, bo- og aktivitetssteder samt foreninger, der ønsker at støtte organisationens formål, kan optages som støttemedlemmer uden stemmeret.”

Silke 1, lægger vægt på at hun er enig med mange af Najas pointer, men synes at 35 år er lidt for meget i forhold til vores målgruppe og vi i forvejen har en bred aldersgruppe.

Mars 1160, læser følgende forslag op;

”§ 5 Som medlemmer kan optages personer mellem 13-30 år, der ønsker at støtte organisationens formål.

Stk. 2 Personer over 30 år, samt firmaer, skoler, elev- og studenterråd, bo- og aktivitetssteder samt foreninger, der ønsker at støtte organisationens formål, kan optages som støttemedlemmer uden stemmeret.”

Mars 1160, lægger vægt på at vi især kan skræmme de yngre medlemmer væk, ved at hæve aldersgrænsen, at man skal tænke på hvornår man stopper med at være ung og at hvis vi hæver aldersgrænsen, så kan dette gøre det endnu svære for de yngre medlemmer.

Amalie 37, fortæller at det kan være en svær overgang til en anden forening. Hun håber på en overgangsperiode.

Der noteres i referat at hovedbestyrelsen gerne vil arbejde på at lave en overgangsperiode med Autismeforeningen.

Hilde 410, og Andreas 72, giver udtryk for at støtte at hæve aldersgrænsen

Hilde 410, foreslår at opdele arrangementer for fx unge under 18.

Hovedbestyrelsen noterer sig at kigge på at arbejde på aldersopdelte arrangementer

Andreas 72, lægger også vægt på at vi er en ungdomsforening for handicappede mennesker og derfor kan nå de typiske milepæle ift. ungdommen, senere i livet end andre.

Emma 938, fortæller at frontallap kan udvikle sig senere og kan personligt godt kan relatere til at være gode venner med nogle der er ældre og yngre end selv

Sofie 689, fortæller at hun er 18 år og kan fordele og ulemper ved begge dele og hun syntes fokus skal være at frivillige videregive viden til yngre frivillig, og at hvis vi godkender hævnning, så syntes hun det vil gavne mere end det vil skade.

Dirigenterne fører til afstemning, med streg under talerlisten efter Hilde, 410 er færdig med at snakke

Steg under talerlisten når Hilde 410, er færdig med at snakke er enstemmigt vedtaget

Hilde 410, fortæller at det er noget vi har snakket om før, og det vi har løst de ting der var usikkerhed med før.

Íris 1125, fortæller at i forhold til andre handicaporganisationer, så er de også på 35 år, men hun kan godt forstå at det kan være grænseoverskridende og hun syntes det har mere at gøre med modenheden og at vi skal huske at man generelt er ungt længere.

Jonas 502, Amalie 37 og Hilde 410, ønsker hemmelig afstemning

Naja 11, fortæller at vi især har unge medlemmer, men vi har ikke særlig mange frivillige der er unge og at det er de ældre der har overskuddet til at lede en forening.

Emil 414, fortæller at han selv er den yngste frivillig andre steder, og han har haft især brug for de ældre frivillige, som havde mere tid. Han støtter derfor hævnning for aldersgrænsen.

Mads 1126, fortæller at han kan se begge dele, og han syntes vi skal kigge på hvilket billede det vi sender og at vi skal passe på med at det måske kan give et dårligt ry udefra. Og han synes fx at ung slutter når man er 25 år og han synes der både er mange argumenter for og imod. Han synes man bør gå hvad man selv synes om det. Mads fortæller også, at han er meget enig med Mars.

Emilie 27, fortæller at hun kan godt se Mads pointe, men at vi kan følge SUMH med at have medlemmer på op til 35 år. Hun er enig med at vi skal hæve til enten 35 eller 33.

Der skrider til sideordnet afstemning om de 3 forslag stillet af *Mars 1160, Silke 1 og Naja 11*

Resultat af første bølge af side forordnet afstemning

Naja 11, forslag om 35 år:

19 stemmer

Silke 1, forslag om 33 år:

26 stemmer

Mars 1160, forslag om 30 år:

7 stemmer

Forslag om at bibeholde på 30 år er faldet med 2/3 flertal og dermed interesse for at ændre i vedtægten.

Anden omgang af stemmer mellem Naja 11 forslag og Silke 11, forslag

Forslag fra Naja 11, om 35 år;

15 stemmer

Forslag fra Silke 1, om 33 år;

16 stemmer

Forslaget om 35 år fra Naja 11, er faldet med minimalt flertal

Følgende forslag er stemt igennem;

”§ 5 Som medlemmer kan optages personer mellem 13-33 år, der ønsker at støtte organisationens formål.

Stk. 2 Personer over 33 år, samt firmaer, skoler, elev- og studenterråd, bo- og aktivitetssteder samt foreninger, der ønsker at støtte organisationens formål, kan optages som støttemedlemmer uden stemmeret.”

Valg

Valg til Forperson

Opstillede:

Silke 1

Valgt:

Silke 1

Valg til Ekstern næstforperson

Opstillede:

Naja Føste 11

Valgt:

Naja Føste 11

Valg til Intern næstforperson

Opstillede:

Angelina 2

Valgt:

Angelina 2

Valg til hovedbestyrelsen

Opstillede:

Amalie Madsen 37

Andreas Koch 72

Anton Lindequist Ariens 73

Emil Nielsen 414

Emilie Kroman 27

Emma Gohr 938

Hanne Jægerlund 346

Íris Karlsdóttir 1125

Mads Filtenborg, 1126

Maia Dalsgaard, 812

Sofie Blenstrup 689

Valgt:¹

Amalie Madsen 37

Andreas Koch 72

Emil Nielsen 414

Emilie Kroman 27

Emma Gohr 938

Hanne Jægerlund 346

Íris Karlsdóttir 1125

Sofie Blenstrup 68

Valg til hovedbestyrelsessuppleanter

Opstillede:

Jonas Horsholm Petersen 502

Tobias Nielsen, 1147

Anne Elisa Buchwald, 1670

Maia Dalsgaard, 812

Mars Leth Grønbech 1160

Mads Filtenborg 1126

Anton Lindequist Ariens 7

Valgt:²

Anton Lindequist Ariens 73, 1. suppleant

Maia Dalsgaard, 812, 2. suppleant

Mars Leth Grønbech 1160 3. suppleant

Jonas Horsholm Petersen 502 4. suppleant

¹ Den sidste plads i hovedbestyrelsen var på genvalg, da først fik Amalie 37, Anton 73 og Maia 812 lige mange stemmer og der var derfor genvalg og Amalie 37 blev valgt med minimalt flertal

² Til valget fik 2. og 3. suppleant lige mange stemmer og blev internt enig om deres rangering i suppleantrækken.

Tobias Nielsen 1147, 5. suppleant

Anne Elisa Butchwald, 7. suppleant

Mads Filtenborg 1126, 6. suppleant

Valg til Revisor og revisor suppleant

Opstillede:

Valgt:

Kirstine Petersen

Kirstine Petersen

Indkomne forslag

Silke 1, læser følgende forslag op;

”§ 26 Autisme Ungdoms højeste myndighed er Årsmødet, der afholdes hvert år inden udgangen af april måned, så vidt muligt i en weekend eller skoleferie, og så vidt muligt midt i landet.”

Forslag enstemmigt vedtaget

Silke 1, læser følgende forslag op;

”§ 24 Hvis en lokalafdeling ønsker selvstændighed, så skal dette først være stemt igennem ved simpelt flertal på den pågældende lokalafdelings generalforsamling. Herefter skal det stemmes igennem ved simpelt flertal på Autisme Ungdoms Årsmøde.

Stk. 2 Hvis ønsket om at give en lokalafdeling selvstændighed ikke bliver vedtaget på Årsmødet, skal det stemmes igennem på en ny lokal generalforsamling, før det kan behandles på et nyt Årsmøde.

Stk. 3 Hvis en lokalafdeling løsriver sig, så har lokalafdelingen ikke længere brugsret af Autisme Ungdoms ejendele, herunder navn, logo, værktøjer mm.”

Mads 1126, stiller følgende ændringsforslag;

”§ 24 Hvis en lokalafdeling ønsker selvstændighed, så skal dette først være stemt igennem ved simpelt flertal på den pågældende lokalafdelings generalforsamling. Herefter skal det stemmes igennem ved simpelt flertal på Hovedbestyrelsesmøde og hvis godkendt, skal herefter stemmes igennem ved simpelt flertal på Årsmødet.

Stk. 2 Hvis ønsket om at give en lokalafdeling selvstændighed ikke bliver vedtaget på Årsmødet, skal det stemmes igennem på en ny lokal generalforsamling, før det kan behandles på et nyt Årsmøde.

Stk. 3 Hvis en lokalafdeling løsriver sig, så har lokalafdelingen ikke længere brugsret af Autisme Ungdoms ejendele, herunder navn, logo, værktøjer mm.”

Forslag om ingenting stående i vedtægter falder

Johan 572, spørg hvad man gør, hvis lokalafdelingen gerne vil tilbage igen

Hovedbestyrelsen noterer at tilføje hvad man gør, hvis en lokalafdeling gerne vil tilbage i foreningen igen.

Resultatet blev følgende for afstemningen

Hovedbestyrelsen forslag;

15 stemmer

Mads 1126 forslag;

7 stemmer

3 blanke

Hovedbestyrelsen forslag er stemt igennem ved 2/3 flertal

Silke 1, læser følgende forslag op;

”§ 25 Lokalafdelingerne i Autisme Ungdom vil blive placeret i en kategori. Hver kategori har sin egen beskrivelse og lokalafdelingerne vil blive placeret efter deres støttebehov fra Autisme Ungdom jf. lokalafdelingsplaceringsdokumentet (forkortet LPD). Lokalafdelingsudvalgets mål er til enhver tid at fremme lokalafdelingernes udvikling og få dem i en mere selvstændig kategori.

Stk 2. Placeringen af lokalafdelingerne afgøres af Autisme Ungdoms lokalafdelingsudvalg.

Stk 3. Ændringer til LPD kan foretages med simpelt flertal på Årsmødet.

Stk 4. Er en lokalafdeling uenig med deres kategori tildelt af lokalafdelingsudvalget, så kan de med simpelt flertal i deres bestyrelse klage over afgørelsen til Autisme Ungdoms hovedbestyrelse, som forpligter sig til at behandle punktet på førstkommende hovedbestyrelsesmøde.”

Forslaget enstemmigt vedtaget

Silke 1, læser følgende forslag op;

”§ 2 Foreningens hjemsted (adresse) er hos Autismeforeningen.”

Forslaget enstemmigt vedtaget

Silke1, læser følgende forslag op;

”§ 3 Autisme Ungdom er Autismeforeningens selvstændige ungdomsorganisation.”

Forslaget enstemmigt vedtaget

Silke 1, læser følgende forslag op;

”§ 3 Stk. 1 Forholdet mellem Autismeforeningen og Autisme Ungdom afgøres ved aftale mellem de to landsorganisationer.”

Amalie 37, spørger indtil om vi bør skrive at det skriftlig aftales mellem Autismeforeningen og Autisme Ungdom.

Silke 1, forklarer at dette ville give nogle problemer lige nu, fordi vi ikke har en skriftlig aftale på bordet.

Hovedbestyrelsen noterer sig at lave om i vedtægten til at tilføje skriftlig, når der er en skriftlig aftale mellem de 2 foreninger

Forslaget enstemmigt vedtaget

Silke 1, læser følgende forslag op;

§ 38 Hvis Autisme Ungdoms Årsmøde ønsker det, så kan de afgive suverænitet.

Stk. 2 Hvis suverænitetsafgivelse er på tale, skal det meldes ud senest 1 måned inden tilmeldingen til årsmødet lukker.

Stk. 3 Hvis der til et Årsmøde er ønske om, at suveræniteten trækkes tilbage, kan dette vedtages ved almindeligt flertal.

Stk. 4 Hvis det bliver vedtaget at trække suveræniteten tilbage, træder dette i kraft øjeblikkeligt efter afsluttet afstemning.

Stk. 5 En stemmig hovedbestyrelse har mulighed for at trække suveræniteten tilbage

Stk. 6 Hvis hovedbestyrelsen benytter sig af § 38 Stk. 5, så skal afgørelsen tages op som punkt på førstkommende Årsmøde.

Der er ingen ønske om oprettelse for at der ikke skal stå noget i vedtægterne og derfor falder dette

Anton 73, stiller ændringsforslag på Stk 5. til;

”Stk. 5 Ved fuldstændig enighed i hovedbestyrelsen, har hovedbestyrelsen mulighed for at trække suveræniteten tilbage”

Det originale i stk 5. falder

Emil 414, stiller følgende ændringsforslag til stk 5. ” Stk. 5 Ved 2/3 flertal, har hovedbestyrelsen mulighed for at trække suveræniteten tilbage”

Der skrives til afstemning og får følgende resultat

Emil 414 forslag;

21 stemmer

Anton 73, forslag;

3 stemmer

Følgende forslag er vedtaget;

”§ 38 Hvis Autisme Ungdoms Årsmøde ønsker det, så kan de afgive suverænitet.

Stk. 2 Hvis suverænitetsafgivelse er på tale, skal det meldes ud senest 1 måned inden tilmeldingen til årsmødet lukker.

Stk. 3 Hvis der til et Årsmøde er ønske om, at suveræniteten trækkes tilbage, kan dette vedtages ved almindeligt flertal.

Stk. 4 Hvis det bliver vedtaget at trække suveræniteten tilbage, træder dette i kraft øjeblikkeligt efter afsluttet afstemning.

Stk. 5 Ved 2/3 flertal, har hovedbestyrelsen mulighed for at trække suveræniteten tilbage

Stk. 6 Hvis hovedbestyrelsen benytter sig af § 38 Stk. 5, så skal afgørelsen tages op som punkt på førstkommende Årsmøde.”

Silke 1, læser følgende forslag op;

”§ 37 Autisme Ungdom følger gældende domspraksis for beskyttede vedtægter

Stk 2. §38-§40 er beskyttede vedtægter”

Amalie 37, stiller følgende ændringsforslag;

”§ 37 Autisme Ungdom følger gældende dansk domspraksis for beskyttede vedtægter

Stk 2. §38-§40 er beskyttede vedtægter”

Det originale forslag falder

Anton 73, stiller forslag om at forslaget ikke skal være en beskyttede vedtægt

Begge forslag stemmes enstemmigt igennem

Silke 1, præsenterer forslag om lokalafdelinplacerings dokumentet (LPD)

Forslaget stemmes enstemmigt igennem.

Uddeling af Frivillig gaver

Alle deltagende, der skal have et diplom for deres indsats, kommer op og modtager det. Frivillige gaver vil blive sendt ud til modtagerne af diplom.

Evt.

Emil 414, fortæller at han godt kan lide lokationen

Marcus 5, kan godt lide kuglepenne og armbånd

Silke 1, vil gerne have følgende taget til referat "Angelina er god til sit arbejde, men skal være bedre til at passe på sig selv"

Amalie 37, kan godt lide armbånd

Mads 1160, siger at det meget imponerede at holde mødet på en dag, og tak fordi han har fået sin suppleant plads

Silke 1, udtrykker sig, at hun ikke er fan af Jazz Hands

Alle siger tak for et godt møde.

Underskrift:

Angelina A. S. Mortensen